

天旱森林火险等级居高不下

临沂防火时刻保持临战状态

本报12月12日讯(记者张纪珍)全市已有90天无有效降雨,林区已达重度干旱。临沂市政府办公室11日下发紧急通知,要求高度戒备,全面消除火灾隐患。

入秋以来,临沂市遭遇多年不遇旱情,林下可燃物十分干燥,加之气温较高,高森林火险天气持续

出现,森林防火形势异常严峻。截止目前,全市三级火险等级15天,四级火险等级18天,森林火险等级一直居高不下,给森林防火安全带来巨大隐患。

通知要求各级别对森林防火工作进行再动员、再部署、再落实。各重点林区森林防火检查站要严格监督检查,进山游玩人员一律禁

带火种上山。对违规用火人员将依法从严处罚,造成严重后果的要依法追究。

此外,冬至将至,通知还要各有关部门积极引导,提倡鲜花祭拜,文明祭祀,避免因上坟烧纸、燃放烟花爆竹引发火情。

同时,要认真做好扑救森林火灾各项准备。通知强调,森林

消防专业队伍要做到集中食宿,24小时集结待命,时刻保持临战状态。护林员队伍、巡查队伍要全面做好监测了望、巡护工作,确保一旦发现火情,第一时间报告,指挥人员要第一时间赶赴火场,专业队伍要第一时间展开扑救,森林火情、火灾要第一时间扑灭。

商报小记者

福利院送爱心

本报12月12日讯(记者吴慧)12月11日,20余名《鲁南商报》小记者来到临沂市社会福利院,给这里的孤残儿童带来棉衣等取暖物品,让这些孤残儿童备感温暖。

短短一上午的时间,小记者们和福利院的孩子就成了好朋友,他们一起牵手唱歌、跳舞,玩得很开心。活动结束后,小记者们对福利院的小朋友依依不舍。

小记者马瑞含的妈妈李女士告诉记者,现在的孩子大多数都是独生子女,很少有分享意识。通过此次活动,不仅可以给福利院的孩子送来一些物品,还可以培养孩子的分享意识,很有意义。

据福利院护士王铭琴介绍,福利院现在有170余名孤残儿童,他们都非常渴望得到重视,通过这次活动,孩子们又认识了很多新朋友,很开心。

“泰山卫士”巡回报告会 来到咱临沂

千余观众热泪盈眶

本报12月12日讯(记者周磊)12月10日下午,“泰山卫士”泰山消防中队先进事迹巡回报告会在临沂蒙山沂水大剧院举行。市委、市公安局、军分区、武警临沂支队、消防支队社会各界1000余人观看了报告会。

报告会上,6名报告团成员以亲身经历,为观众讲述了泰山中队这个英雄集体的故事。泰山中队中队长孙洪友以《泰山柱天,责任在肩》为题,讲述了自己任泰山中队工作五年中,经历的抢险救援、灭

火战斗、防火巡查、执勤训练等故事,表达了用青春践行誓言、用忠诚守护平安的决心和体会。会场不时响起热烈掌声,大多数观众被“泰山卫士”的事迹感动地流下了泪水。

临沂市委常委、政法委书记李洪海号召全市政法、公安干警、驻军、武警、消防官兵和广大干部群众,以这次事迹报告会为契机,广泛开展向泰山中队学习活动,掀起向“泰山卫士”学习热潮,为建设平安临沂、构建和谐临沂做出新的更大的贡献。



12月10日,兰山区银雀山街道东苗庄社区居民在办理参保手续。临沂市日前启动了城镇居民基本医疗保险参保工作,凡不属于城镇职工基本医疗保险覆盖范围的城镇居民、少年儿童,以及未参加新农合的个体工商户及其子女可到居住地社区办理登记缴费手续,在校学生由学校统一办理。

通讯员 颜超 张卫国 记者 张帆摄